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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-26/MOC-00054. Resolución por la que se insta al Instituto Navarro de la Memoria del Gobierno de Navarra a elaborar un estudio historiográfico exhaustivo en el que se aborde la dimensión completa de la actuación en Navarra del Patronato de Protección a la Mujer y de su ecosistema institucional
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Instituto Navarro de la Memoria del Gobierno de Navarra a elaborar un estudio historiográfico exhaustivo en el que se aborde la dimensión completa de la actuación en Navarra del Patronato de Protección a la Mujer y de su ecosistema institucional, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 16 de abril de 2026, cuyo texto se inserta a continuación:
	"1. El Parlamento de Navarra insta al Instituto Navarro de la Memoria del Gobierno de Navarra a que elabore un estudio historiográfico exhaustivo en el que se aborde la dimensión completa de la actuación en Navarra del Patronato de Protección a la Mujer y de su ecosistema institucional.
	2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que dicha investigación se desarrolle en colaboración con la Universidad Pública de Navarra y tenga perspectiva de género, participando en la elaboración del mismo el Instituto Navarro para la Igualdad (INAI).
	3. El Parlamento de Navarra insta a la Dirección General de Memoria y Convivencia a reunirse (establecer una vía de colaboración) con la Coordinadora de Organizaciones de Mujeres y/ o Feministas por la Igualdad en Navarra (COMFIN) para analizar futuras actuaciones a desarrollar derivadas del estudio realizado".
Pamplona, 17 de abril de 2026
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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